



## Bayer Zsolt: A sajt

2009 június 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Most az a kommunikációs stratégia, hogy Vona Gábor egy polgári körben ült Orbán Viktorral, s ebből az következik, hogy Orbán Viktor felelős a Jobbik megerősödéséért.

Ezt mondja Lendvai, Bajnai... nem sorolom tovább. S akik most ezt mondják, mert kétségbeesésükben muszáj mondaniuk valamit, mind egy pártban ültek Kádárral, Biszkuval, Czinegével. Ezek ügködnek egy ügyvédi irodában Bauer Miklóssal, a rohadt, szadista ávós tet?vel. Ezek... ezt sem sorolom tovább.

Úgyis tudjuk – csak hiába tudjuk.

Vagy hiába tudtuk, eddig...

Mindenesetre most sikoltoznak, mert majd tizenöt százalékot kapott a Jobbik, s ezért Orbán a felel?s. S ez rémes. Miért is? Ölt embert a Jobbik? Lopott a Jobbik? Tönkretette az országot a Jobbik? Nem, a Jobbik ezt mind nem tette. Mégis a Jobbik a rémdráma, és Orbán, aki egy polgári körben ült Vonával.

Ennél a kommunikációs ostobaságnál és kínos hazugságnál kissé fontosabb tanulmányozni és elemezni a választási eredményeket. Mondjuk megyékre lebontva.

Nézzük csak: a Jobbik hét megyében nem a harmadik er?, hanem megverte az MSZP-t. Pest, Nógrád, Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves, Jász-Nagykun-Szolnok, Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg ez a hét megye. Mi a közös ebben a hét megyében? Az például, hogy ebben a hét megyében él a magyarországi cigányság dönt? többsége. Miközben a sok hülye mantrázza a hülyeséget Vona és Orbán közös polgári körér?!, legalább titokban, egymásnak nem vallják be, hogy itt lehet az igazi ok? Hogy az igazi ok talán az állam szétesése, a közbiztonság leírhatatlan állapota s mindezek mögött a valósággal és a mindennapi tapasztalatokkal köszön? viszonyban sem lév? szocialista és szabad demokrata hazugságözőn. Az immár kizárólag a kisebbségekre érvényes "emberi jogi" lözúngok ocsmánysága s a többségi társadalom semmibevétele. A b?nök?k mentegése.

Nem ez az igazi ok, hé, nagyurak!?

Költ?i kérdés ez csupán. A lényeg a hazugság, semmi más. S még egy apróság, egy tegnapi hír, amelynél tragikomikusabbat, szürreálisabbat Ionesco, Mrozek és Hajnóczy Péter egyszerre sem tudott volna írni. Az Indexr?i való hír így szól:

"Tömeghisztéria tört ki vasárnap este egy kaposvári áruházban a leértékelt trappista sajtért. Rend?röket kellett hívni az áruházlánc dorogi, tatabányai és kiséri üzletéhez is. A Penny Market áruházlánc vasárnapra hirdetett meg sajtvásárlási akciót Nagyatádon, Kaposváron, Tatabányán, Kiséren és Dorogon: este 7 és 8 óra között 550 forintos kilónkénti áron adták a trappista sajtot.

A vidéki áruházakban több száz vev? tolongott, az akciós árut azonban hamar elkapkodták. Akik lemaradtak róla, h?zöngeni és tolkodni kezdtek. Az eladók nem tudták féken tartani a tömeget, ezért rend?röket hívtak. A kaposvári tolongásban egy id?s n? elesett, ?t egy férfi húzta ki a tömeg alól. Nagyatádon nem történt rendbontás.

A tömegben végül senki sem sérült meg, de csak több tucat rend?r tudta megfékezni a csalódott vásárlókat. A boltok azonnal bezártak, a sajtárúsítást megszüntették.

A tömeg egy része még este nyolc után is a boltok el?tt várakozott, sajtot azonban már nem kaptak. Kaposváron a rend?rök két személyt, egy 25 éves n?t és egy 73 éves férfit állítottak el?, mert ellenálltak a rend?ri intézkedésnek. Ellenük szabálysértés miatt indítottak eljárást."

Hát ez a hír, véreim.

Egy rakás hülye idióta meg a Jobbikról mantrázik közben. Lesz dolgunk, elég...

Bayer Zsolt , [magyarhirlap.hu](http://magyarhirlap.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---